

Od: ctop@ijs.si
Poslano: sreda, 27. november 2024 21:43
Za: 'members-ctop@ijs.si'
Zadeva: SRIP ToP Novičnik



Pisarna SRIP ToP
Tržaška cesta 134,
1000 Ljubljana
Web: <http://www.ctop.ijs.si>
E-mail: ctop@ijs.si

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam.

Novice



Innovation day Ljubljana

Z veseljem sporočamo, da smo že tretje leto zapored uspešno izvedli dogodek Innovation Day Ljubljana, ki smo ga organizirali SRIP Tovarne prihodnosti v sodelovanju z Institutom Jožef Stefan. Letošnje leto smo združili moči s partnerji SRIP Pametna mesta in skupnosti, SRIP Zdravje – medicina, EIT Manufacturing, EIT Health in SPIRIT Slovenija ter se osredotočili na napredne proizvodne tehnologije za pametna mesta in zdravje skupnosti.

[Preberi več](#)



Slovenija med vodilnimi na področju robotizacije

Posvojitve robotov v tovarnah po vsem svetu se pospešeno nadaljuje, saj je globalna gostota robotov v letu 2023 dosegla rekordnih 162 enot na 10.000 zaposlenih, kar je več kot dvakrat več kot pred sedmimi leti (74 enot). Podatki izhajajo iz poročila World Robotics 2024, ki ga je predstavila Mednarodna federacija za robotiko (IFR).

[Preberi več](#)



Digitalna orodja za krožno gospodarstvo in trajnost v proizvodnji

Zbiranje podatkov o trajnosti je trenutno velik izziv, veliko tega pa se še vedno opravlja ročno. To se bo predvidoma spremenilo, ne le v povezavi z internimi podatki industrijskih proizvodnih podjetij, temveč tudi s podatki, ki jih ustvarjajo dobavitelji. Ta sprememba se že dogaja, deloma zaradi orodij, ki omogočajo učinkovito uporabo teh podatkov.

[Preberi več](#)

Uspešne prakse usposabljanja v organizacijah

Usposabljanje zaposlenih je eden najpomembnejših temeljev uspešnega poslovanja, zlasti v srednje velikih podjetjih, ki se soočajo z izzivi hitro spreminjajočega se trga in rastočimi zahtevami po novih znanjih. Pravilno strukturirani programi usposabljanja ne le povečajo konkurenčnost podjetja, temveč tudi pripomorejo k večji učinkovitosti, inovativnosti in zadovoljstvu zaposlenih. Tukaj so nekatere preverjene dobre prakse, ki lahko pomagajo podjetjem pri oblikovanju učinkovitega usposabljanja.

[Preberi več](#)

Prihajajoči dogodki



SIQ usposabljanja v decembru 2024

Dec 2024

Slovenski inštitut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti.

[Preberi več](#)



EIT Manufacturing RIS Hubs Conference 2024

29. Nov 2024 ob 9:00

In its third edition the conference will be part of the EIT Community event "The Next Decade of Innovations for the Future of Europe" celebrating the 10th anniversary of the EIT Regional Scheme. You will have the opportunity to explore how artificial intelligence can transform manufacturing processes to enhance efficiency, sustainability, and global competitiveness, with a special focus on RIS countries.

[Preberi več](#)



Posvet Avtomatizacija strege in montaže – ASM '24

6. Dec 2024 ob 9:00

Vabimo vas, da se udeležite 20. posveta Avtomatizacija strege in montaže – ASM '24, ki bo potekal na Gospodarski zbornici Slovenije (GZS) v Ljubljani. Letos praznujemo 20. obletnico dogodka, ki se je skozi leta uveljavil kot osrednji strokovni dogodek na področju avtomatizacije, montaže, proizvodnje in logistike v Sloveniji. KC STV, ki je upravičenec SRIP ToP, je soorganizator dogodka že vrsto let in tudi letos vabimo naše člane, da se jubilejnega dogodka udeležijo v čimvečjem številu.

Posebna ugodnost za člane SRIP ToP – dodatnih 10% popusta

[Preberi več](#)



SiMER – Strokovna ekskurzija 2024

6. Dec 2024

Vabimo vas, da se pridružite na SiMER strokovni ekskurziji, ki bo potekala v petek, 6. decembra 2024. Dogodek je v prvi vrsti namenjen proizvajalcem, uporabnikom in distributerjem merilne opreme ter vsem, ki ste povezani s

področjem meroslovoja. Ekskurzija bo odlična priložnost za strokovno izmenjavo izkušenj, pridobivanje novih znanj ter mreženje z udeleženci.

[Preberi več](#)



Dan SPIRIT Slovenija

11. Dec 2024 ob 9:30

SPIRIT Slovenija organizira Dan SPIRIT Slovenija, ki bo v sredo 11. decembra 2024 ob 9.30 uri v Kristalni palači (BTC, Ljubljana). Govor bo potekal o spodbudah za gospodarstvo, predstavili pester nabor naših storitev in načrtov za strokovno in finančno podporo podjetnikom v letu 2025, in ponudili možnost za kakovostno mreženje.

[Preberi več](#)

Aktualni razpisi

[Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025](#)

Rok za prijavo: 2024

Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij.

[TALOS](#)

Rok za prijavo: 3. Dec 2024

TALOS je projekt, ki ga sofinancira EU in katerega namen je razviti rešitve z robotiko, umetno inteligenco in podatki, ki prikazujejo njihovo zmogljivost v različnih aplikacijah fotovoltaične (PV) energije. Izbranih bo med 9 do 13 SME ali zagonskih podjetij, ki bodo razvijala rešitve za robotiko, umetno inteligenco in podatke, da bi se soočili z izzivi, opredeljenimi za 3 pilotne scenarije, ki se bodo izvajali v okviru projekta TALOS (zemeljski PV, lebdeči PV, AgriPV).

[AIRISE](#)

Rok za prijavo: 16. Dec 2024

Javni razpis AIRISE za pilotne aplikacije poziva k oddaji predlogov za uvedbo umetno inteligenco v vašem proizvodnem okolju v velikem obsegu. Na voljo vam bo podpora s strokovnim znanjem na področjih: Oblikovanja in inženiringa; Spremljanja in nadzora procesov; Proizvodnih operacij; Dobavne verige; Usposabljanja. AIRISE storitve vam bodo omogočile razširitev proizvodne rešitve, ki jo poganja umetna inteligenca z začetnim TRL5-6, na koncu pa bi morala napredovati za eno do dve ravni.

[EIT Manufacturing Accelerate](#)

Rok za prijavo: 16. Dec 2024

Program podpira in omogoča financiranje zagonskim in rastočim podjetjem z inovativnimi rešitvami in tehnologijami, ki obravnavajo kritične izzive v proizvodnem sektorju in pomagajo evropskemu proizvodnemu sektorju, da ta postane bolj učinkovit, odporen, zelen in globalno konkurenčen.

[ARISE](#)

Rok za prijavo: 16. Jan 2025

Javni razpis ARISE ponuja edinstveno priložnost za vašo organizacijo, da razvije inovativne HRI (Human-Robot Interaction) rešitve in prejme do 200.000 € sredstev. Deležni boste tudi 12-mesečnega programa podpore, kjer boste sodelovali z vodilnimi strokovnjaki s področja HRI, ki vam bodo pomagali razviti vrhunske rešitve, ki bodo oblikovale prihodnost industrije.

[ESA – Space for infrastructure](#)

Rok za prijavo: 31. Jan 2025

Digitalna infrastruktura vključuje tehnologije, ki predstavljajo osnovo za IT in delovanje organizacij. Združuje fizične in virtualne tehnologije, kot so računalniška oprema, shranjevanje podatkov, omrežja, aplikacije ter IaaS, PaaS in SaaS platforme. Primeri vključujejo telekomunikacijska omrežja, oblačne storitve in podatkovne centre.

SRIP ToP Člani

Predstavljamo vam enega izmed naših članov:

[SMM Proizvodni sistemi d.o.o.](#)



Družba SMM d.o.o. razvija program in poslovni koncept, ki omogoča naslavljanje težjih nalog v proizvodnji v različnih industrijah povsod po svetu. V sodelovanju z uporabniki izvaja projekte „na ključ“, ki zajemajo strojništvo, avtomatizacijo in informatiko. Uspešno izpolnjevanje pričakovanih njihovih partnerjev zagotavljajo z izkušnjami, znanjem in razvojno energijo več kot sto strokovnjakov na področju mehatronike ter programskih rešitev. Izvajajo projekte s področja proizvodnih sistemov. Princip modularne gradnje jim omogoča izvajanje projektov na osnovi lastne dokumentacije in vključevanje proizvodov svetovnih proizvajalcev ter s tem fleksibilnost pri izbiri najustrežnejših rešitev. V podjetju SMM d.o.o. poskrbijo za izvedbo vseh življenjskih faz njihovih produktov. Začne se z načrtovanjem, ki poteka v sodelovanju z naročnikom. Nato izdelek razvijejo ter naročnikom pomagamo pri izvajanju in uporabi. Poskrbijo za podaljševanje uporabnosti, saj izdelke servisirajo in jih po potrebi modernizirajo. Po odsluženem življenjskem obdobju izvedejo še reciklažo. Sami izvajajo poslovni in programski razvoj. V sodelovanju z njihovimi naročniki in uporabniki storitev izvajajo tudi zaključene projekte (t.i. "projekti na ključ") s področja strojništva, avtomatizacije in informatike.

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale [Novice](#) in [Dogodke](#) na naši spletni strani.

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi [LinkedIn](#), kjer vas vljudno vabimo, da se nam pridružite.



Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacija se izvaja v okviru Prednostne naložbe: »Inovacijska družba znanja« in specifičnega cilja RSO1.1 »Razvoj in izboljšanje raziskovalne in inovacijske zmogljivosti ter uvajanje naprednih tehnologij«.



Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na [povezavi](#).